

河南省公共资源交易管理委员会办公室

简报

第1期

河南省公共资源交易管理委员会办公室

2020年1月8日

全面部署 压实责任 动员全省切实抓好公共资源交易管理工作

——全省公共资源交易工作座谈会在郑州召开

为贯彻落实省委十届十次全会、省委经济工作会议和全省发展改革工作会议精神，抓好全省公共资源交易管理工作，1月7日，省公管办召开全省公共资源交易工作座谈会，总结2019年工作，安排部署2020年重点任务，动员全省公共资源交易系统积极推进，奋力拼搏，推动全省公共资源交易工作再上新台阶。省发展改革委党组成员、副主任黄亚军出席会议并讲话。各省辖市、济源示范区、省直管县（市）公管办、公共资源交易中心主要负

责同志和省公共资源交易中心相关负责人参加会议。

会议指出，2019年，全省公共资源交易系统认真贯彻落实习近平总书记关于公共资源交易平台整合共享重要讲话精神和国办函〔2019〕41号文件要求，以“实施规范、落实、提升年活动”为载体，不断提升交易服务，持续加强交易监管，全省公共资源交易秩序继续保持良好态势，一些领域走在了全国前列。

会议强调，公共资源交易工作是省委、省政府持续推进全面深化改革的重要事项，是助推优化营商环境的重要方面和促进经济加快发展的重要环节。2020年，全省公共资源交易系统要紧紧围绕全省经济社会发展大局，以“完善交易监督管理、提升交易服务水平、创新交易管理方式”为重点，着力在“完善管理体制、健全制度规范、完善平台体系、增强承载能力、提升服务水平、强化专家管理、加强交易监管、深化资源共享、推进服务创新、加强业务指导”十个方面下功夫、见成效，持续深化整合共享，推动公共资源交易高质量发展。

会议要求，高度重视公共资源交易管理工作。要认真贯彻落实习近平总书记关于公共资源交易平台整合共享的重要讲话精神和国办函〔2019〕41号文件有关要求，持续提升政治站位，进一步强化措施、压实责任，切实下足精力、下大力气把公共资源交易服务管理工作抓紧抓牢抓实、抓出成效。各单位主要负责同志要负好总责，强化协调，统筹推进，对重要事项靠前指挥、抓好

落实，确保公共资源交易工作高效推进、秩序良好。

会议要求，全力抓好工作落实。要围绕目标导向抓落实，紧盯国家《深化公共资源交易平台指导意见》确定的总体目标和全省公共资源交易管理工作年度目标，紧抓主要任务和重点工作，做到所有任务全落实、既定目标全实现。要围绕问题导向抓落实，坚持把问题作为制定政策、推进工作的着力点，善于发现问题，敢于面对问题，积极解决问题，做到问题及时整改、推动工作提升。要围绕结果导向抓落实，持续加强任务管理，高质完成各项工作，做到服务质量有提升、交易秩序更规范、市场主体更满意，努力形成良好的经济效益和社会效应。

会议要求，务必抓好公共资源交易领域廉政建设。要认真贯彻党的十九届四中全会精神，完善交易约束制度，规范权力运行路径，助推构建一体推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制。经常性开展警示教育，积极推进以案促改。全方位梳理公共资源交易廉政风险点，持续加强风险防控。推进交易服务流程化管理，加强关键岗位监督与定期轮岗，强化权限管理，守住廉洁底线。

（三）加强监督。组织省属纪检监察机关对公共资源交易领域突出问题专项整治，严肃查处违纪违法问题。完善公共资源交易信用评价机制，健全信用评价结果运用制度，将信用评价结果与评标定标、日常监管、行政监督等挂钩，对严重失信主体依法依规实施联合惩戒。建立公共资源交易领域违法失信“黑名单”制度，定期向社会公开发布。健全公共资源交易领域行政执法与刑事司法衔接机制，依法严厉打击公共资源交易领域违法犯罪行为。

（四）强化保障。加强公共资源交易信息化建设，推动公共资源交易数据互联互通、信息共享，实现全流程电子化交易。健全公共资源交易综合管理平台，提升公共服务能力。加强公共资源交易监督管理能力建设，充实监管力量，提高监管效能。加强公共资源交易从业人员培训，提升业务素质和专业能力。加强公共资源交易行业自律，促进行业健康有序发展。

-
- 本期报：**省公共资源交易管理委员会主任、副主任，省政府办公厅。
- 本期发：**各省辖市、济源示范区、省直管县（市）公共资源交易管理委员会办公室、公共资源交易中心，省公共资源交易管理委员会成员单位。
-